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Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú, „Generációkon 

átívelő kezdeményezések támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra 

került és ennek keretében beszerzésre került egy olyan eszköz, mely nagyban segíti az 

egyesület tevékenységének további fejlesztését, sokszínűségét. 

A projekt keretén belül eszközbeszerzés valósult meg a Patapoklosiért Baráti Kör Egyesület 

részére. A megvalósítási helyszíne a projektnek: 7923 Patapoklosi, Rákóczi utca 50.  

Jelen pályázat nagy segítséget jelentett egy olyan eszköz beszerzéséhez, mely 

nélkülözhetetlen a rendezvények magas színvonalának biztosításához. Ez az eszköz az 1 

db kemence. Mivel a falvak lakossága mindig hátrányban van a városok lakóival szemben, 

ezért az egyesület a közösségformáló rendezvényeket szervez, a beszerezett eszközzel 

színesíteni tudjuk a programot. Az egyik ilyen eseményhez szükséges a pályázat keretein 

belül beszerezni kívánt 1 db kemence. Összehozza Patapoklosi lakosságát, továbbá a 

környező falvakban élőket egyaránt, a projektnek közösségformáló ereje van, több 

generáció kerül bevonásra az egészen fiataloktól a szépkorú lakosságig. Az egyesület célja 

a kemence beszerzésével az volt, hogy a hátrányos, halmozottan hátrányos, illetve a 

további érzékeny célcsoportokat felzárkóztassa, valamint biztosítsa számukra a valahová 

tartozás érzését. Az általunk szervezett rendezvények, események természetesen 

díjmentesek, ezáltal bárki számára elérhetővé válnak anyagi helyzettől függetlenül. A 

közös ételkészítések során több embert megismerhetnek a résztvevők, barátságok 

alakulhatnak ki. Ezáltal az eszközbeszerzésből fakadóan közösségformálás jön létre.  

A fejlesztés legalább 3 korosztály bevonásával valósult meg. Ezek a következők: X 

generáció (1960-1979 között születettek), Y generáció (1980-1994 között születettek), 

valamint Z generáció (1995-2010 között születettek). Több bevonásra került korosztályra 

hatással lévő fejlesztésnek minősül, mivel az egész lakosságra kiterjedő fejlesztés valósult 

meg az eszközbeszerzés által. A projekt tartalmaz környezet megóvásával kapcsolatos 

vállalási elemet. Ez az elektronikus ügyintézésben, valamint az újrahasznosított papír 

esetenkénti használatában valósult meg. Ezeken felül az egyesület által szervezett 

rendezvényeken biztosítjuk a résztvevők számára a szelektív hulladékgyűjtést, ezáltal 

népszerűsítve ezt a módszert, melyet átadaptálhatnak a mindennapjaikba. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 



 


